

潍坊地沟油专项整治出新招

# 餐饮单位用油要建进货档案

本报9月18日讯(记者 董惠)18日,记者获悉,潍坊食品药品监督管理部门在对地沟油的专项整治中,将对3500家餐饮服务单位采购和使用食用油脂情况进行突击检查,对不符合规定的进行整治、验收。确保到11月30日,餐饮服务环节食用油脂进货渠道规范“有来头”,不购进、使用不符合标准的食用油脂,防止地沟油回

流餐桌。

据食品药品监督管理局餐饮科张学森介绍,防止地沟油回流餐桌,食品药品监管部门主要职责就是督促餐饮服务单位规范进货渠道,让餐饮单位食用油都要“有来头”。

对于那些餐饮服务单位从生产企业和批发市场等采购食用油脂的,应当查验、索取并留存供货者的相关许可证和产

品合格证明等文件;从固定供货商采购的,应当查验、索取并留存供货商的资质证明、每笔供货清单等;而从超市、农贸市场、个体经营商店等采购的,应当索取并留存采购清单及相关票据。

“在突击检查中,我们正是对各餐饮单位留存的相关票据进行检查,看其进货是否规范”,张学森还补充说,此

外,还要求各餐饮单位建立进货台账并详实记录食用油脂的产品名称、规格、数量、生产批号、保质期、供货者名称、联系方式、进货日期等内容,注明食用油脂去向,经手人需签字确认。“进货台账登记要齐全,要与本单位食用油脂实际消耗量相符合”。

张学森说,在专项整治活动中,城镇、旅游景区的餐饮

业集中地成为重点检查地区,以小餐馆、火锅店和学校食堂、企事业单位食堂、工地食堂等为主要对象。

如果发现未按规定执行索证索票和进货查验制度、多次重复使用烹饪油脂,以及购进、使用来源不明或质量不合格使用油脂等各类违法违规行为,将从重处罚。



**宝石熊猫赠台湾**

17日,在昌乐县五图街道五图村村民孙思高的家里,他向记者展示了他的蓝宝石工艺品。这是一幅以大熊猫“团团”和“圆圆”为图案,命名为“华夏之宝”的蓝宝石工艺品。这幅工艺品高23厘米,宽29厘米,共用了636颗天然宝石、380颗人造钻石、56颗翡翠绿宝石和4颗星光宝石构成。孙思高告诉记者,他准备将这幅宝石工艺品送往台湾,目前正在办理出境手续。

本报记者 张浩 吴凡 摄影报道

本报“走进计量实验室”活动受欢迎

## 珠宝鉴定成市民关注热点

本报9月18日讯(记者 张浩)本报邀市民一起“走进计量实验室”的活动见报以来,受到市民的热捧,不少市民打电话报名的同时询问检测的相关事宜。记者了解到,在市民需要检测的物品中,珠宝成为咨询的热点。

“我买了一个翡翠手镯,想找专家鉴定一下。”16日上午,家住奎文的王女士打来电话,她告诉记者,她有一个翡翠手镯,买的时候价钱不低,从报纸上看到在实验室开放期间可以进行

免费检测,她就想拿过去让计量所的专家鉴定一下。在记者接到的报名电话中,有一半以上的市民是想找专家为自己手里的珠宝鉴定一下。

“这样的活动真好。”家住潍城的李女士说,她家里有一个专门给老人用的血压计,买回来之后一直用着,从来没检测过,最近给家里老人用的时候,感觉血压计的数值不是很准,正好从报纸上看到有这样免费检测的机会,她立马就拿起电话报名了。

9月19日—23日上午8:30—11:

30和下午14:00—16:30,计量实验室将对外开放。开放日期间,潍坊市计量测试所还将为市民进行家用计量器具免费检测,市民可携带家用的人体秤、血压计(非电子式)、黄金珠宝饰品、眼镜、民用四表(水表、电表、煤气表、热能表)等计量器具,凭个人身份证件到潍坊市计量所进行检测。

想要参观计量实验室或者家用计量器具需要检测的市民,可拨打本报8538711电话报名,名额有限,欲报从速。

执法完毕还要回访问意见

## 交警服务咋样市民评判

本报9月18日讯(记者 张焜 通讯员 朱加斌 李群)16日在潍坊市交警支队召开的新闻发布会上,支队政委任金礼称,支队针对民警的执法服务推出二级回访制度,要求各交警大队对执法服务对象进行100%回访,交警支队进行随机回访,以加强对交警执法工作的监督。

16日,潍坊市交警支队召开新闻发布会。记者了解到,支队出台了《潍坊市公安局交警支队关于开展执法服务工作“回访制”活动实施方案》,实行执法服务回访工作“二级回访制”。执法回访制采取人工或自动电话回访、见面回访、短信回访、书面或电子评警系统等方式,对涉及交警执法服务等七大类的当事人进行的

回访活动。当事人对交警执法服务评价意见分为满意、基本满意、不满意三个评定档次。

交警支队政委任金礼说,目前潍坊机动车保有量和驾驶人数量位居全省第一,增长速度较快,这对交通民警的执法服务提出了更高的要求。“二级回访制”依托驾驶人和业务办理人员的登记信息,实行一对一回访,从源头上杜绝了人为因素的干扰,使交警执法工作更加公开、透明。交警支队将开始对“回访制”活动进行细化量化,并将工作落实情况纳入各单位年度工作考核目标。

记者了解到,面对少数市民针对民警的恶意投诉行为,交警支队也将依法进行处理。

相关链接>>

### 违纪民警将依律被处罚

18日,从潍坊市交警支队了解到,交警支队已经正式启用禁闭室,对民警发生违法违纪行为的,将严格处理。

18日,记者了解到,潍坊市交警支队为规范管理,严肃纪律,根据《人民警察法》和《公安机关督察条例》的有关规定,潍坊交警支队在市车管所内设立禁闭室。8月29日,该禁闭室改造完成正式启用。

对民警发生违法违纪行为的,将严格按照《人民警察法》和《人民警察纪律条令》的有关规定,该禁闭的禁闭,该处分的处分,请广大市民予以监督。

## 潍坊“三区”项目进京推介 25个项目揽来597亿

本报9月18日讯(记者

于潇潇)18日记者获悉,日前在北京举行的“三区”战略合作推介上,潍坊对国电新能源开发等25个重点合作项目进行了现场签约,合同(协议)利用市外资金597亿元。

据悉,为进一步加大引资力度,加快推进“三区”建设,15日,潍坊在北京举行“三区”战略合作推介会,对滨海城际轻轨等50个重点招商项目进行了集中推介,对国电新能源开发等25个重点合作项目进行了现场签约,合同(协议)利用市外资金597亿元,其中,合同项目24个,合同利用市外资金397亿元,协议项目1个,协议利用市外资金200亿元。

据介绍,近年来,潍坊抓住“三区”建设机遇,全力推进北部沿海开发,确定了以滨海区为中心,寿光北部、昌邑北部为两翼的开发格局,北部沿海开发取得新进展。目前,滨海开发拉起框架,新城建设加快推进,海洋产业加快聚集,综合实力显著增强,基础设施建设不断加强,支撑条件明显改善,潍坊滨海的地位和影响力得到不断提高,为全市科学发展、跨越发展提供了强大的支撑力量。

为环渤海地区新的国际资本聚集区。在国家区域发展战略中,潍坊集两个国家战略和一个省级战略于一身,既是山东半岛蓝色经济区主体区的重要组成部分、黄河三角洲高效生态经济区的重点开发区,又是山东省胶东半岛高端产业聚集区的四个骨干城市之一。

据介绍,近年来,潍坊抓住“三区”建设机遇,全力推进北部沿海开发,确定了以滨海区为中心,寿光北部、昌邑北部为两翼的开发格局,北部沿海开发取得新进展。目前,滨海开发拉起框架,新城建设加快推进,海洋产业加快聚集,综合实力显著增强,基础设施建设不断加强,支撑条件明显改善,潍坊滨海的地位和影响力得到不断提高,为全市科学发展、跨越发展提供了强大的支撑力量。

## 潍坊新招教师1754名 近六成分配到农村学校

本报9月18日讯(记者

李涛)18日,记者从潍坊市教育局获悉,为建设一支高素质的教师队伍,潍坊市教育局强力推进新教师引进工作,截止到今年9月1日,全市今年已完成新教师招聘1754名,其中具备硕士及以上学位的达384名,奎文区招聘66名新教师,具备硕士学位的达35名。

据了解,按照新进教师优先满足农村学校发展需要,这些新进教师大部分都被分到农村学校。今年新进1754名教师中,分配到农村学校的达1024名,占近六成。其中,50名免费师范类毕业生全部分配到农村学校。

借助潍坊市作为国家中小学教师职称制度改革试点市,中小学教师也可参评正高级教师职称的良好机遇,今年潍坊市教育局积极吸引高层次优秀教育人才到中小学任教。全市今年新进教师共1754名,其中具备硕士及以上学位的达384名,奎文区招聘66名新教师,具备硕士学位的达35名。

其中具备硕士及以上学位的达384名,奎文区招聘66名新教师,具备硕士学位的达35名。

据了解,按照新进教师优先满足农村学校发展需要,这些新进教师大部分都被分到农村学校。今年新进1754名教师中,分配到农村学校的达1024名,占近六成。其中,50名免费师范类毕业生全部分配到农村学校。

另外,各县市区(开发区)还通过建立农村新教师服务期、为农村教师建立岗位津贴、评先树优和职称评聘向农村教师倾斜等措施,引导教师扎根基层,奉献农村教育。

## “汽车人”助阵车展



18日,在富华会展中心举办的秋季车展会上,一款高达4米的“变形金刚”机器车模引来不少拍客。

本报记者 吴凡 摄

**潍坊耳鼻喉医院北京专家百日普查活动**

**专业治疗 咽炎 鼻炎 耳鸣 耳聋**

**潍坊市区医保、新农合医保定点医院**

**全省权威的耳鼻喉专业专科医院**

**节假日不休**

**咨询电话:**

**0536-2100120**

**地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面**